3apaum, ceasbiBalowme TPU B€/INYUHDI.

3a 6 yacoB CaMOJIET MPOJIETAET TO K€ PACCTOSIHUE, YTO U MOE3]]
mpoe3zxaeT 3a 30 wacoB. Halimute ckopocTh moesna, eclii CKOPOCTh
camonéra 700 km/4. OTBeT faiiTe B KM/4. 3aUIINTE PEIICHHE U OTBET.

[Tpuntep naneuaran 208 crpanuil 3a § MUHYT, CKOJIBKO CTPaHUIL
HaIeyaraeT 3TOT e MPUHTEP 32 S MUHYT? 3alUIIATE PEUICHUE U OTBET.

N3 n1Byx ropo/1oB 0OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY BbIEXaJlH J1BA
apromoOusisi. OauH exain co ckopocThio 50 Km/4, Ipyroit — co
ckopocThio 80 kM/4. Ha CKOJIbKO KMIIOMETPOB 00JIbIIIE TTPOEXal BTOPO
aBTOMOOMUIIb JIO MECTa UX BCTPEUH, €CIIH PACCTOSTHUE MEXITY TOPOJIaMu
520 kM? 3anuIInTE PEIICHUE U OTBET.

3a 6 yacoB caMOJET MPOJIETAET TO )K€ PACCTOSIHUE, UTO U MOE3]1
npoesxaet 3a 50 gacos. Haiiaure ckopocTh noe3nia, €Cim CKOpOCTh
camouniéra 500 km/4. OTBeT JaiiTe B KM/4. 3aNMIINATE PEIIEHUE U OTBET.

Baps yrpowm BblIllia U3 10Ma U IONUIA B IIKOJIY CO CKOPOCTHIO 60
METPOB B MUHYTY. Uepe3 2 MUHYTHI Beiiea 3a Heil Boimen e€ Opat Ko
co cKOpocThI0 90 MeTpOB B MUHYTY. Uepes ckoiibko MUHYT Kot
norxHan Bapro? 3anuimmre penieHue U OTBET.

Camonér netut co ckopocThio 8400 MeTpoB B MUHYTY. CKOJIBKO
METPOB OH MpoJieTe 3a 24 CeKyHAbI? 3aUIINTE PEIICHUE U OTBET.

Cxkanep ckanupyet 144 ctpanuisl 3a 6 MUHYT. CKOJIBKO CTPaHUI]
OTCKAHUPYET 3TOT K€ CKaHEP 3a 4 MUHYTHI? 3aNUIINTE PEIUICHUE U
OTBET.

3a 40 munyT Hukomnaii npoexai Ha Benocuniene 14 kM. CKOJIBKO
kuioMeTpoB Hukomaii npoener 3a 2 yaca 20 MUHYT, eciu OyAeT exaThb ¢
TOM K€ CKOPOCTBI0? 3alHIINTE PEIICHUE U OTBET.

3a 40 munyT AJekceii nmpoexain Ha aBToMoOuie 42 kM. CKOJIBKO
KUJIOMETPOB AJiekceit nmpoenet 3a 1 yac 40 MmuHyT, eciu OyAeT exath ¢
TOM € CKOPOCTHI0? 3alMIINTE PEIICHUE U OTBET,

10

3a 2 yaca Marra npoxXoJuT TaKoe ke pacCTOSHUE, KAKOE OHA IIPOE3KAET
3a 40 MUHYT Ha BEJIOCUIIE/IE CO CKOPOCTHIO 12 kM/4. CKOJIBKO
KWJIOMETPOB NpoxoauT Maia 3a yac? 3anummuTe penieHue U OTBET.

11

Bentunstop nenaer 2400 060poToB B MUHYTY. CKOJIBKO 00OPOTOB,
CHENAET ITOT K€ BEHTUIIATOD 32 8 CEKyHA? 3aIUIINTE PEIICHUE U
OTBET.

12

3a 2 yaca Muxaui NpoxXoJIuT TaKOE ke pacCTOSHUE, KaKoe OH
mpoe3’kaeT 3a 15 MUHYT Ha MOTOLIMKIIE CO CKOPOCThIO 40 KM/4.
CKOJIBKO KWJIOMETPOB MPOXOAUT Muxani 3a yac? 3anuilnTe pereHne
U OTBET.

13

3a 6 naueit B Tunorpaduu uzroroBuwin 8400 CyBeHHPHBIX 3HAYKOB.
CKOJIBKO TaKMX 3HAQYKOB U3rOTOBAT B TUNIOTpaduu 3a 8 qHEn?
3anuImTe PEIICHUE U OTBET.

14

3a 40 munyt Mmutpuii npoexan Ha apTomoomiie 30 kM. CKOJIBKO
kusiomeTpoB Imutpuii npoezaet 3a 1 yac 40 MmunyT, eciau OyAeT exatb ¢
TOM K€ CKOPOCTHI0? 3alUIINTE PEIICHUE U OTBET.




15

3a 5 yacoB 3D npuntep Haneuartan 70 neraneid, CKOIbKO TaKuX
netaneit HareyaTaeT 3ToT 3D mpuHTEp 3a 7 yacoB? 3anuIInUTe pelicHUE
U OTBET.

16

3a 7 nueit B Tunorpaguu uzroroBusiv 11 200 cyBeHUPHBIX 3HAYKOB.
CKOJIBKO 3HAYKOB M3TOTOBUJIM B THHOrpaduu 3a 3 aHsA? 3anunimre
pelieHrue U OTBET.

17

3a 9 nueit B Tunorpadun uzroroBwin 11 700 cyBeHUpHBIX 3HAUKOB.
CKOJbKO 3HAYKOB M3TOTOBWIM B THNOrpaduu 3a 4 qus? 3anuimre
pELIEHUE U OTBET.

18

3a 50 munyt I[1étp npoexain Ha Benocunene 16 km, CKoJIbKO
kwiioMeTpoB [I€rp mpoener 3a 1 yac 15 MuHyT, eciii OyneT exaTh ¢ TOU
K€ CKOpPOCThI0? 3alMIINTE PEUIEHUE U OTBET.

19

3a 4 yaca 3D npunTep Hareuatan 68 neraneil. CKOJIBKO TaKUX JeTaleH
Harieyartaet 3ToT 3D npunTep 3a 5 yacoB? 3anuimTe pelieHue U OTBET.

20

Camonér netut co ckopocThio 9480 MeTpoB B MUHYTY. CKOJIBKO
METPOB OH TpoJsieTen 3a 17 cekyHa? 3anuimTe peneHue U OTBET,

21

Bentunstop nenaer 3000 060poToB B MUHYTY. CKOJIBKO 000POTOB
CHENAET ITOT K€ BEHTUWIIATOP 32 9 cexyHA? 3anUIINTE PELICHUE U
OTBET

22

NckyccTBeHHBIN CITyTHUK 3eMJIH JIeJIaeT TpU 000poTa BOKPYT 3eMJIu 3a
600 MUHYT. 32 CKOJIBKO MUHYT 3TOT K€ UCKYCCTBEHHBI! CITyTHUK
JIeJIaeT naTh 000POTOB BOKPYT 3eMiin? 3anuIluTe pEIIeHUe U OTBET.

23

3a 5 MUHYT aBTOMAT CTAaBUT Me€YaTy Ha 85 KOPOOOK. 3a CKOJILKO MUHYT
ATOT K€ aBTOMAT MOCTAaBUT neyatu Ha 119 kopobok? 3anuminre
pELIECHUE U OTBET.

24

Baun miBeitnoi#t mamuHbl 32 MUHYTY AenaeT 840 060poToB. CKOIBKO
000pOTOB cesal Bl 3a 32 CeKyH ibl? 3aluIInuTe pEIICHUE U OTBET.

25

3a 4 yaca caMOJIET MPOJIETAET TO KE PACCTOSHUE, YTO U TTOE3]]
npoesxaet 3a 30 yacoB. Haiiaure ckopocTh moe3aa, €Ciu CKOPOCTh
camounéra 600 km/4. OTBeT JaiiTe B KM/4. 3aNMIIINATE PEIICHUE U OTBET.

26

3a 7 yacoB 3D npunTep Hanedatan 98 neraneit. Ckoiapko aeTtanei
Harieyartas 3ToT 3D npunrtepa 6 yacoB? 3anumuTe pelieHue U OTBET.

27

Baut mBeiinoit mammnbl 32 MUHYTY fieiaeT 780 060poToB. CKOIBKO
000pOTOB caenal B 3a 18 cekyHa? 3anuimTe peiieHne U OTBET.

28

Ot nocénka 10 ropojia, pacCTOSIHUE MEXITY KOTOPhIMHU 39 KM,
BEJIOCUIIEIUCT Mpoexal 3a MoJATopa yaca, a MOTOITUKIIUCT — Ha Yac
owicTpee. Ha ckobKkO KMJIIOMETPOB B 4aCc CKOPOCTh MOTOIUKIIUCTA
00JIbIlIe CKOPOCTHU BEJIOCUTICANCTA? 3alUIINTE PEIICHUE U OTBET.

29

3a 7 nHei TKaukuil ctaHoK npor3BoAuT 3430 meTpoB TKaHU. CKOJIBKO
METPOB TKaHU MPOU3BEI ATOT CTAHOK 3a 4 JHA? 3aMUIINTE PEIICHUE U
OTBET.

30

3a 30 munyt Cepreii npoexan Ha Bejocuneae 12 km. CKoJIbKO
kmiomeTpoB Cepreii mpoeset 3a 1 yac 20 MuHyT, eciii OyieT exaTh C
TOM K€ CKOPOCTBIO? 3aNMIINTE PEIICHUE U OTBET.

31

Bau miBeiino#t mammnbl 32 MUHYTY JienaeT 1380 060potoB. CkoJIbKO
000pOTOB cienalt Bl 3a 15 cekyHa? 3anuimTe peiieHne U OTBET.




32

Ban miBeiinoit mammuel 3a MunyTy Aenaet 1140 o6opotoB. CKonbko
000poTOB ciaena Bas 3a 31 cekyHay? 3anuiimre peleHue U OTBET.

33

3a 3 gaca 3D nipunTep Haneuaran 87 geraneil. CKONIbKO TaKUX JEeTAICH
HareyaTtaet 3ToT 3D npuHTep 3a S yacoB? 3alUIINTE PEIICHUE U OTBET.

34

3a 1 yac 30 MuHyT AJeKcel MPOXOIUT TAKOE KE PACCTOSIHUE, KAKOE OH
mpoe3xaeT 3a 30 MUHYT Ha BEJIOCHUTIEIE CO CKOPOCThIO 18 km/H.
CKOJIBKO KWJIOMETPOB MPOXOAUT AJiekcel 3a yac? 3anuiuuTe peieHmue
U OTBET.

35

3a 7 nuent B Tunorpagduu uzroroBwin 11 900 cyBeHUpHBIX 3HAYKOB:
CKOJbKO 3HAUYKOB M3TOTOBUWIIM B THNOrpaduu 3a 3 qusa? 3anummre
pElIeHNE U OTBET.

36

Ot nocénka 10 ropojia, pacCTOSTHUE MEXIAY KOTOPbIMU 24 KM,
BEJIOCHUIIEIUCT MpoeXal 3a MOJITOpa Yaca, a MOTOIMKIIMCT — Ha Yac
osicTpee. Ha ckoJIbKO KMJIIOMETPOB B 4aC CKOPOCTh MOTOLMKIIUCTA
00JIBIIIE CKOPOCTH BesocunenucTa? 3anuiinTe pernieHue U OTBET.

37

Camonér smetut co ckopocThio 9120 meTpoB B MUHYTY. CKOJIBKO
METPOB OH TpoJieTeN 3a 54 ceKyHbl? 3aluIlINTE PENICHUE U OTBET.

38

3a 4 yaca 3D npunTep Haneuatan 64 neranu. CKOIbKO TaKUX JIeTallei
HareuaraeT 3ToT 3D npunTep 3a 7 yacoB? 3anuilMTe pEIICHNUE U OTBET.

39

[IpunTep neyaraet 72 cTpaHULbI 32 3 MUHYTHI. 3a CKOJIBKO MUHYT 3TOT
npuHTep Hanevyataet 120 crpanui? 3anumnTe pelieHUue U OTBET.

40

3a 1 yac 20 munyT Hukounaii npoe3»aeT Ha BEJIOCUIIEI€ TAKOE KE PACCTOSHUE, KAaKOe
OH TIpoe3kaeT 3a 20 MUHYT Ha MOTOIHKJIE CO CKOpOocThio 60 kM/4. CKOIBKO
KHJIOMETPOB TPOe3KaeT Ha Benocuneae Hukomaii 3a yac? 3anuinmre penieHue u
OTBET.

41

3a 9 nueii B Tunorpaguu uzroroBuau 13 500 cyBeHUpHbIX 3HaUKOB. CKOJIBKO
3HAYKOB M3TOTOBWJIM B TUIIOTpaduu 3a 5 AHeH? 3anuiunTe penieHre U OTBeT.

42

3a 8 nHel TKaukuil craHOK npou3BoaAuT 3120 MeTpoB TkaHU. CKOJIBKO METPOB TKaHU
MIPOM3BEIN ATOT CTAHOK 3a 6 HeN? 3anuimnTe pelieHnue U OTBET.

43

3a 45 munyT Asniekcanap npoexan Ha aBTomoouiie 42 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB
Anekcannp npoenet 3a 1 yac 15 MuHyT, eciu Oy/IeT exaTh ¢ TOM K€ CKOPOCThIO?
3anuuuTe peuieHue U OTBET

44

3a 5 yacos 3D npunTtep HaneuyaTan 75 neraneii, CKOIbKO TaKUX
netanei HareyataeT 3ToT 3D npunTtep 3a 7 yacoB? 3anuiinTe peieHue
U OTBET.

45

IOns yrpom BbINUIa U3 AOMA U MOLIUIA B IIKOJIY CO CKOPOCTHIO 50 METPOB B MUHYTY.
Uepes 3 MuHyTHI Bl 3a HeM Boimen e€ Opat Jlenuc co ckopoctbio 80 METpOB B
MuHyTY. Yepes Heckoabko MUHYT Jlenuc noraan FOmo. Yepes ckonbko MUHYT JleHuC
norHan FOmo? 3anmmmmuTe pemeHue u OTBET

46

3a 45 MunyT Muxawi npoexain Ha Besocunene 18 kM. Ckonbko Kmi1oMeTpoB Muxauin
npoenet 3a 1 gac 15 munHyT, ecinu OyJeT exarh ¢ TOH ke CKOPOCTBhI0? 3anuimTe
pELIEHNE U OTBET.

47

Urto6s! HaOpaTh 15 nuTpoB Boabl U3 KpaHa, TpeOyercs 120 cekyH. 3a CKOJIBKO
CeKYHJ MO’KHO HabpaTh 24 nuTpa Bojibl? 3aluIIUTe pelieHUe U OTBET.

48

3a 6 nHel Tkaukuil craHok npou3BoauT 4020 MeTpoB TkaHU. CKOJIBKO METPOB TKaHU
MPOU3BEN ATOT CTAHOK 3a 4 THs? 3aNUIINUTE PEIICHUE U OTBET.

49

Ban miBeiinoit mammHel 3a MUHYTY AenaeT 1260 060opotoB. CKOIbKO
000poTOB caenai Bai 3a 17 cekynn? 3anuunTe perieHue u OTBET.




